
Бошко Обрадовић: Подносим оставку на место председника Двери. Србија жели Вучића и Дачића, који их краду и варају 30 година, и жели оне, попут Несторовића или Јовановића, који су се пре два месеца сетили да су опозиција
петак, 22 децембар 2023 15:06

Председник покрета Двери Бошко Обрадовић рекао је да сутра подноси оставку
на место лидера странке.

  

  

„Ја ћу сутра имати конференцију за медије у седишту српског покрета Двери, где ћу
анализирати наш изборни резултат и преузети одговорност. То значи да ћу поднети
оставку на место председника Двери, јер не можете имати лош изборни резултат а
остати на челу политичке организације. То је елементарна етика, то је морал у политици.
С обзиром да се Двери и ја од почетка залажемо за морал, време је да то сада
покажемо и на сопственом примеру“, поручио је Бошко Обрадовић за Н1.

  

Он је казао да је, после 12 година бављења политиком, нападан и вређан од режимских
и других медија, а да није провео ни секунд на власти.
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„У Србији су победили преваранти. Србија је земља која жели преваранте“, навео је.

  

„Србија жели Вучића и Дачића, који их краду и варају 30 година, жели неке људе који су
се сетили пре два месеца да су опозиција, попут Бранимира Несторовића или Милоша
Јовановића, који никад нису организовали ниједан протест против власти, који нису
отворили ниједну криминалну аферу, који никад нису хапшени, који су део овог система,
који их је уљуљкао“, поручио је Обрадовић.

  

Поновио је да „када се губи мора да се призна пораз, да се остане достојанствен до
краја, господски и да се поднесе оставка и преузме одговорност за лош изборни
резултат“.

  

На питање да ли је изабрао погрешног изборног партнера, односно Заветнике, он је
казао да нису, да је то смешно из рационалног угла гледано.

  

„Ђилас је после претходних београдских избора отишао на канабе код Вучића и
Београђани су му то опростили, Милош Јовановић, односно један одборник коалиције
НАДА је прешао на Вучићеву страну и дао већину када је нису после прошлих избора
имали да би СНС остао на власти, и то му је опроштено. А мени није опроштено што сам
својевремено био у Савезу за Србију, када смо се борили за боље изборне услове и
технничку прелазну владу, што се опозиција сетила после три године или овог штрајка
глађу (Маринике Тепић), а ја сам остао усамљен на степеницама Скупштине пре три
године, када ниједан лидер опозиције није хтео да седне поред мене, када смо све ово
могли да зауставимо“, навео је Обрадовић.

  

Казао је да лицемерје нашег друштва које доживљавају и садашњи штрајкаћи глађу, као
и он пре три године.

  

„Да ли је и један представник ПроГласа сео са њима у седиште РИК да штрајкује глађу,
да ли је престао да снима филмове, да ли се ико узнемирио због изборне крађе, да ли ће
било ко кренути да се буни, или треба увек неки појединац да се жртвује да би после
био стављен на стуб срама јер није успео сам да се избори против једног криминалног
режима, који данас поздравља и амерички амбасадор (Кристофер Хил), који се радује
даљој сарадњи са једном влашћу која је покрала изборе“, рекао је револтирано.
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Истакао је да су јуче предали 120 приговора РИК и ГИК у Београду и да је њихов захтев
поништавање избора на свим нивоима, не само у Београду, „јер је и ван Београда било
фантомских бирача, притисака на бираче, медијског мрака, злупотребе државних
ресурса, највише од стране Вучића, који није ни смео да се појави на овим изборима, а
изгледа да је једини учествовао, према режимским медијима“.

  

„Тражимо нове изборе у мају 2024, заједно са преосталим локалним изборима, и пре
тога, нема нових избора под старим изборним условима, него да се сва опозиција
уједини око фер и поштених избора. Оно што сам започео пре три године штрајком глађу
од 11 дана, када је један од пет мојих захтева био фер и поштени медији и избори, тада
нико није сео поред мене, и тада смо могли да зауставимо лажне изборе 2020, које смо
тада бојкотовали“, навео је.

  

(Н1)
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